瓦基弗银行夺女排世俱杯冠军

双料MVP,朱婷创中国女排历史

本报讯 北京时间5月14日晚,2017年女排世俱杯决赛在日本结束。面对南美冠军巴西舒耐的挑战,土耳其瓦基弗银行攻拦表现更强势,直落三局完胜对手,时隔4年重夺世俱杯冠军。朱婷一人独得19分,再次成为得分王,同时也成为首位夺得世俱杯冠军的中国球员。朱婷一个赛季拿到欧冠联赛和世俱杯两个冠军,并且成为世俱杯和欧冠联赛的双料MVP。

整场比赛中,朱婷进攻35次, 是全队最多的。进攻次数占全队的 比例高达31.82%。在群星荟萃的瓦 基弗银行进攻比例能超过30%,充分说明了朱婷在队伍中的重要性。赛后统计表明,朱婷在整个世俱杯的进攻成功率达到了48.28%,居所有队员的第二位。她表现非常稳定,在队伍最困难的时候,总是第一个站出来带领全队逆转,当选最佳主攻和MVP,实至名归。

此前天津和恒大俱乐部曾经参加过世俱杯,但均未拿到冠军。朱婷2013年代表恒大出战世俱杯,获得第三名,去年代表瓦基弗银行参加世俱杯,夺得第三名,个人荣获最佳主攻奖。本次比赛与队

友一起合作,夺得冠军,成为第一位获得世俱杯冠军的中国球员,同时也成为第一位荣获世俱杯 MVP的中国球员。

朱婷才23岁,就拿到了奥运会、世界杯、欧冠联赛和世俱杯的MVP,可以说她是中国女排球员历史上在职业赛场最成功的人。她的成功有着重要的意义,说明中国球员也可以在世界职业赛场大放异彩。这仅仅是开始,朱婷还有大把的时间征战职业赛场,相信她在今后的职业赛场中取得更多的荣誉。 (新体)



朱婷夺得世俱杯冠军,成双料MVP。

新华社发

围甲鲁军力克江西设擂棋山迎战成都

本报讯(记者 许恺玲) 5 月14日,2017"金立杯"中国围棋 甲级联赛第五轮比赛在各主场战 罢,山东景芝酒业队开赴南昌客 场对战江西新晶钛业队,凭借三 位世界冠军的胜利,山东队3:1凯 旋回归。

本轮比赛第一台的对阵十分 有意思,江西队派上了从山东队摘 牌得来的丁世雄迎战周睿羊。同门 相杀看起来残酷,但小丁能有机会 出战,也是令人高兴的事情。最终 还是师兄周睿羊执白中盘胜出。第 二台的主将之争是本轮的焦点战,景芝世界冠军范廷钰本轮坐镇主将台,执黑迎战江西队韩国外援李东勋。双方一番激战过后黑棋实地领先,李东勋顿起杀心意欲屠龙,然而心急吃不了热豆腐,"范老板"冷静应对,抓住白棋漏洞奠定优势,白棋攻击未果又落入下风,无奈投子认负。

在第三台的快棋战中,景芝小将陈梓健执白不敌杨楷文。山东队 江维杰则在第四台的比赛中执黑 胜辜梓豪,最终,凭借三位世界冠 军的胜出,山东队拿下本轮,全取3分。五轮比赛过后,山东队起起伏伏积9分,排在积分榜中游。

围甲5月份的赛程十分紧密,拿下此战的山东队第二天又将启程回鲁,在莱芜"棋山温泉小镇"专场迎战成都队。再上棋山,青山古迹中重温柯烂传说,山东队依然会带着主场福利回馈棋迷。18日下午,山东队主教练曹大元九段将在棋山温泉小镇挂出大盘详解棋局,景芝将士们结束比赛之后也会与当地的棋迷们来一场指导棋。

临沂大乐透9899万大奖背后的故事: 科比"欠账"今年加倍还清了

体彩大乐透9899万大奖 已中出多日,临沂经济技术开 发区的李鹏飞站长聊起这事 还是有点"小激动":"今年我 站里能中出这个大奖,确实是 我站和彩民的运气。不过,这 个大奖我站早该中出了,这个 大奖是科比今年'还账'来 了!"

愿闻其详!李站长笑着给 我们解释道:他的体彩站是临 沂较早组织大乐透合买的体 彩站之一,去年大乐透5亿元 大派奖期间,他就在体彩站里 组织彩民合买,在大乐透第 16051期,他们几个人经过琢 磨后,组了一个前区"03 09 16 20 21 23 24 29 32"、后 区"05 06 07 08"的复式投注 单。在最后投注时,他们这群 NBA巨星科比的粉丝们都觉 得:"24"是他们偶像科比的球 衣号码,正好科比刚刚退役, 他们还沉浸在悲伤的情绪里, 觉得号码"24"当期不可能开 出,就把"24"换成了"27",谁 知当晚开奖结果出来后,结果 让大家目瞪口呆:开奖号码偏 偏就有号码"24",并且如果不 更换号码的话,他们当期就可 以中出2400万的头奖!

李站长说,当时大家虽然 觉得有点遗憾,但大家都觉得 科比不会辜负他们对他的"一 往情深",以后会把这"账"给 他们"还清"的。在今年的大乐 透五亿大派奖期间,他和店里的销售员商议好了:每周的大乐透一、三、六的三期开奖目,他们分成了"15元推荐日"、"54元推荐日"、"54元推荐日"、在不同的时间里,向进店为票的彩民主推一种投注方期。这次中出大奖9899万代。这次中出大奖9899万代,那天他店的销售员向后的"10",那天他店的销售员后后,自进店的彩民都推荐10倍归加,恰巧这位彩民就听了店里

销售员的建议,一注号码采用 了10倍追加投注,就幸运博取 了9899万巨奖!

李站长介绍说,中出9899 万巨奖后,他店的合买团又中了一次大乐透的"4+2",差点 又命中大奖。李站长幽默地 说:"看来科比还要继续给我 们发奖金啊,我们还得坚持追 加,倍投、复式投注,争取把现 在的9899万大奖的纪录给破 了!"

11选5新买法乐选三火爆彩市 威海彩民收获奖金13840元

"11选5"新买法上线后, 迅速火爆威海彩市。威海草庙 子17675站点的幸运彩民方先 生(化姓)通过倍投乐选三,喜 获奖金13840元。

近日,中奖彩民方先生来 到市体彩中心兑取了自己的 幸运大奖。方先生是个名副其 实的老彩民,体彩的众多玩 法,他都尝试过,最喜欢购买 "11选5"游戏。中奖当天傍晚, 下了班的方先生照例来到位 于草庙子红绿灯的17675投注 站,仔细了解了乐选三新买法 后,便选定"02、05、06"10倍倍 投乐选三。当期开奖号码公 布,方先生成功锁定大奖,将 13840元奖金收入囊中。

"11选5"现在已经由每天 78期调整为每天87期,乐选买 法上线,丰富了投注方式,不 仅将多种投注方式进行了了 合,"容错"这一特点更为 彩民创造了更高的中奖机 会。喜爱高频的您,莫要错 失良机,赶快去体彩投注站 体验一下吧!

(张笑尘)



泰安肥城市启动中国体育彩票 健身扶贫进基层活动

5月4日上午,中国体育 彩票肥城市2017年全民健身 月暨健身扶贫进基层启动仪 式在肥城市全民健身中心举 行。启动仪式现场,肥城市 老年体协带来了精彩的健身 展演,太极拳表演亦柔刚,腰鼓队韵动有律,让现 场的市民朋友们感受到了健 身运动带来的快乐。

据悉,健身扶贫进基层 活动是肥城市体育局2017年 重点打造的项目,主要依托中 国体育彩票公益金的资金优



勢,面向基层大众推广工间操、二十四式太极拳等项目,同时安排100万元对10个贫困村的健身广场进行硬化和器材配置,并开展"菜单式"健身指导服务,不断满足老百姓的健身需求。 (刘凯)